
Unité A Chapitre 3 : Utiliser les nombres relatifs, se repérer dans le plan 

Solutions des exercices J’applique (p. 51) 
 
 
1 
a. –3 400 (négatif) 
b. 1 789 (positif) 
c. 4 810 (positif) 
d. –49 (négatif) 
e. 13 (positif) 
f. –11 304 (négatif) 
g. –3 (négatif) 
 
2 
a. Les nombres positifs sont : 

+7 ; 2 709 ; 0 ; 7
4

 et 18,6. 

b. Les nombres négatifs sont : 
–0,42 ; 0 et –12. 

 
3 
a. A(2) 
B(–1) 
C(–3) 
D(3) 
b. 

 
 
4 
a. –1 > –4 b. 23 > –106 
c. +56 < 65 d. –3 < 3 
e. 6,5 > 5,6 f. 0,001 > –1 000 
g. –3,70 < 3,07 h. –3,70 = –3,7 
 

5 
a. –5 < –3 < 0 < 2 < 3 < 4 
b. +40,3 > 4,3 > 4,03 > –4,03 > –4,3 > –40,3 
 
6 
a. A(1,5 ; –2) 
B(–1 ; –2) 
C(–2,5 ; 1) 
D(3 ; 2) 
E(1,5 ; 0) 
F(0 ; 3,5) 
b. 
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